LAUDA ‘
RIGTHIERSS

 BEEET
- RIRET - FEBfERRT
- INEREERES

130



HEEIHSE ShlU/ENENE M B FHH




LAUDA ECO
(FRLAUDAKRIS EHIERSEFRREMNRETIRE |
SBESBEIM -25 F 200°C

BERET : TENSHEEERRE R

LAUDARIE & BERSR AREMRETRE T — MR BRI — 1 RIFAIN
IEEIE, RIEULNRENRY. BEIFORIMNTRRE , BARAISEE
LIS | 8—aREFHEFRR IR BRI M. RIALFER
PESRENFERITSES40RI60MF , FERARESE , TERSINARE
CHERRIERRELL.

Y 7
! I
Lo @,
e

Tset 2346
1t 3841

2_7,8_3

int

g
[
F AR AN R A E RS R E R FER {FATFTREIR(FE
oML SHRIK . 28 | i8NS SEEE
- BONRBITLUSRILAUDATER
BHERECC - BRI LG TEE S EEE
- TEINAGATE (SRR, HEIBFINCRE)
20 - USBIZAHRED
- fRTEEs
10
SERHE
0 ERESL. 1R0E, ATEE
10 EHE Rk
WS 2R
-20
-30
-40 REJ1225G

0 60 80 120 160 200 BRI AR SHFNRIRE N AT LSRR AR SEER D

BB min BEZ=EIENE www.lauda.de/1772

132



/

LAUDA ECO
LAUDA ECORLERIBRATTIEREREKE]-25 CRHERIEE
FREMRI+0.02K,

Dt

]

BT IKME BIETHT

R

FIBKES

Z

hEs



LAUDA Proline
LAU DATKZ-(T\TE:E'E%
IRALEESEEIM -40* El 300 °C BIRIEFIVEEE

40°C 300°C

BREMERRRNS S EmRRG R

LAUDARIEE A fﬁimaE?J&)’ﬁDﬂ*ﬁfm{,#T—/\f%iEE’J BRI —ERIFAIN
iR, RIEULXAMFENRY. BENFORINTRRE , BARAYSEE
LG | B—aREEHER HRTE’JAJWHJD*HE’Jr‘nﬁDBﬁ#o

* IRIEERSK

f

N

]
EFRERAA A MR A BRI R R RIFIEE B 75 {EE FROITFRIE IR (RIREI R, IE7EW
IRl SEGRIR - Ulra 240, iAEINES BEEEE

- TEERATE ((RIB. HEFRFIRURIE )

BIERE"C - ATLAUSEETEBLE DLTﬁE'JN\aster?iﬁJ%%fﬂ_ﬁz$ N

ﬁﬂ']drgﬁléii‘rﬂ] S CODHYCommandizHles

- LAUDA Vario 2% ( EHE ) AILABES N RIIEFE
300 - IRBEN RS LA IEERENAER T, F

AR ACEEE IR R H

BERIPRHE
200 SRk, 1RE. BEE
EHERIkHE
R 7ER
100
PJ12/PJ12 C
(A 300°C)
PJL12/PJL12 C
(Bxf=1X 200 °C) NP N R N NP
0 20 40 FrERs AR SEFNERIRER r] LAS R AR S EER D
BB min BEZ(=EIENE www.lauda.de/1774

134



LAUDA Proline
RemEEI300 *CRIR AT AR FE R EEBLSHProline
PJ12F0PJ12 C,

135

ImER

E)

BREAFEIKME RIESH]

IR

Eadioy/ &

hiEs



LAUDA S EHIEasE

FEERRBIES

LAUDA ECO /551321

<
Da

LAUDA Proline / §5134T3

REJ1225G

136

602 mm

630 mm

PJ12C
PIL12C

574 mm



LAUDA BRISEHIERES
B OfEER

n
w B O® x X 8 ® ®
~ ~ @ = 8 ol = o o 2 &
- ~ < - -
z < " N 1K K gﬁ P ® 5 &l O m|
o o g N a0 . a Q Q [ i i
o o 5 Q © 2 3 = F ]
e 2 g s 2 £ g 3 5 F 5 @ ®x
& & = & & < 7 a & & & B i 119
LAUDA ECO REJ 1225 G/§81321A Z - S Z Z Z Z - Z Z Z Z 1 1
LAUDA Proline Master / §5134T0 S - - Z Z Z Z Z Z Z Z - 2
LAUDA Proline Command / 513470 S - - Z S Z Z Z Z Z Z - 2
S =t
Z = YEJIBfHE AT e
©©
LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
B SR RS 232/485 &M e RN A NN EAEHER a3 Profibus 181k
FAEEO (NAMUR) HHFN3 MO
N\ O /7 o Z\
L]
LRZ 918 LRZ 921 LRZ 922 LRZ 923 LRZ 925
PL100/Li RELEER Ethernet 155 EtherCAT BBM8 EtherCAT #BRJ45 RN R E
EERESLAVIEDR FEELROtELR Pt100/LiBus #&HRZE

#=0O

137

ImER

El

BREAEIME RESRE

EIR

HIKER

Z

biEs



LAUDA S EHIEasE
WARSEIGTESDIN 12876k AE

[
@) O . C R
° ° v {fé — g W —— s 1
+
i i # ] e e &
op 1 1 H = M _ It It =
El g g 8 B B O O © ¢ i R W - o
03 = B L H £ s © o S # [is} 1€ o
i H 14) g # B © o T ‘ I3 I B = & <
LAUDA ECO /5132
REJ1225G  -25..200 -25..200 0.02 H,FL 2.6 0.30 024" - 009 V 0.6 22.0 M16 %1
LAUDA Proline / 813412
P12 30..300 0..300 001 H,FL 36 - - - - - v 0.8 25.0 M16x1
PJ12C 30..300 0..300 001 H,FL 36 - - 5 - . v 0.8 25.0 M16x1
PIL12 30..200 -40*..200 0.01 n,FL 36 - - - - - v 0.8 25.0 M16x1
PL12C 30..200 -40*..200 0.01 n,FL 36 - - - - - v 0.8 25.0 M16x1
* IRIEEK
—
LAUDA I EHBRss
576 (] Bimey
VR M55 Im
>
EEII /. \1/\ \_\LL )\
= =z = =z
= B g @ = B & i
p 1 S P B g &
ojp 2 # R XK Ip 2 R &
il ES B P ¥ Op 4| S 8 ® op
03 = £g€ K & % 0g = £ K &= Rlct
i 2 g B 8 2 L 2 8 B ® 2
LAUDA ECO /5132
REJ1225G 100 V; 50/60 Hz 1.0 1.3 14 1002851 REJ1225G 220V; 60 Hz 24 27 3 1002852
REJ1225G 115V, 60 Hz 13 1.4 14 1002849
LAUDA Proline / 8513411
P12 100 V; 50/60 Hz 13 1.5 4 1001947 PIL12 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001949
P12 115V; 60 Hz 1.7 19 4 1001937 PIL12 115 V; 60 Hz 17 19 4 L001939
PJ12 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 L001951 PIL12 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 L001953
P12 208-220V; 60 Hz 33 35 3 L001943 PIL12 208-220V; 60 Hz 33 35 3 L001945
PJ12C 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001948 PIL12C 100 V; 50/60 Hz 13 15 4 1001950
PJ12C 115V; 60 Hz 1.7 1.9 4 1001938 PJL12C 115V, 60 Hz 1.7 19 4 1001940
PJ12C 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 1001952 PIL12C 200 V; 50/60 Hz 27 29 3 1001954
PJ12C 208-220V; 60 Hz 33 35 3 1001944 PIL12C 208-220V; 60 Hz 33 35 3 1001946
FRHRS 3%

138



HEEHSZIZ SU/ENENR M EENERE FHH

o
™
(©) —
[Tp)
EEY A ool
~ o~ o~ — ~
DLJ ~— ~ 1 1
o Rl |la|a
[eo] o < n O
sBM 3 58|56
(] — i ~— <~
o ol o | o| o
o | o | o | o
— — — — —
o ™~ ~ ™~ ™~
MW BBy E & e | e | & | &
N N N N
. T | T | I | T
i o o o o
o I -
2\ T3 8 - 22|38
o B -
(90) o o o o
N ™ %2} Q) 2]
o~ o~ o~ o~
~; o|lo| o| o
83 EF o ~ NN N
on — ~— ~ ~—
< ¥ | o | x| o
~ ™~ ™ ~ I50)
O [Tp) O n O
x x x x x
"~ o 8|13 /%8 |9
(X ) LS g R RN R
x x x
o o|lo| o| o
wn o~ o~ o~ o~
[ o~ o~ o~ o~
™ N R RN
wuw (=115 [ =]
B uIR S 3 SIS 55
o ol o | o| o
wuw B [
BB 2 L
o o|lo| o| o
wuw q-]
A S Sle|e| s
o o|lo | o| o
ww B
© BEOH#S! 0 N8| 8|
" = o w | n | W n
1 HEYERS! o @ | o @ | o
~— — <~ ! ~—
[e2} n wn n n
1 HSERS o o | o | o | o
o0 BGFEIT 2 212133




FR RSk

I~
N,

& & &
ic i %) s ¥ ic iz ¥
® L i B i i ] i
CEE7/7 %S _ _
o5 2 iR, B O 3 NEMA 6-20P (35fR) 4 NEMA 5-20P (3E#R)
=
FIRN 5 GB2099 (FEEHR 6 (B%;%a rged BRE / l(%&%)o ?ﬁ%??ﬁiﬁ@
I
SEV 1011, SEV 5934/2 ey
= 8 @t 123) 7 9 AS/NSZ 3112 (KFEM) A 10 NBR 14136 (B275)
[m) [m)
%
1 "
O 14 NEMA 5-15P (3EHR) - E:IZAE’E;HE%) o lCEEEéiioféi pin,
IEC 60309, 5-pin, IEC 60309, 5-pol,
22 CEE, red, 32A 23 CEE, rot, 63 A ‘ 25 WNEHA - EREES
SEV1011, SEV 5934/2 THHEELAIRRIRE(HAR), TSI IR
P 26 @+ 1) ﬁ 31 Z— R 32 gAWG),%EIé&‘#}MEE
o/ |1 (DIN VDE 0281/ NI RAWG
DIN VDE 0282/
DIN VDE 0292)
— 33 NEMA L16-30hESeH — f 34 NEMA L16-20P gkttt g5 ASINSZ 3112, SAA/3 (K
;30 A ;20 A IR D
@Qj) 480 V; 30 A, 3L+N+PE G@ 480 V; 20 A, 3L+N+PE H KM, 250 V; 10 A
36 NEMAG6-15P GEED 37 NBR14136, BR/3 (BF) - 35 NEMALIS-30P twist lock;
2£ME 250 V;15A B8, 250 V; 10 A i 9 30A
USA, 250 V; 30 A, 3L+PE
- s 5 " +
— 40 NEMALIS-20P twist lock; 4, TR 6 7 8 HIFH 0 43 ToEE 6 717 EIER
0 ﬁ 20A FEiRL R izEs
USA, 250 V; 20 A, 3L+PE
[ S—)

162






